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Με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη του πρώτου κύκλου εκδηλώσεων που διοργανώνονται στο πλαίσιο 

του Μνημονίου συνεργασίας της Εταιρείας Συγγραφέων με το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 

https://www.authors.gr/


«Δημιουργική Γραφή» (ΔΗΓ) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, με βασική μέριμνα «την προαγωγή του 

εκπαιδευτικού, καλλιτεχνικού, κοινωνικού και ερευνητικού έργου» και κοινό προσανατολισμό «τη συμβολή μας στην 

κοινωνική ανάπτυξη σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο», όπως ορίζεται και στο κείμενο του 

Μνημονίου.  

Το ΕΑΠ, πρωτοπόρο στην Ελλάδα Πανεπιστήμιο της εξ αποστάσεως προπτυχιακής και μεταπτυχιακής εκπαίδευσης, 

προάγει εδώ και 30 χρόνια την επιστημονική έρευνα και την ανάπτυξη εξειδικευμένης μεθοδολογίας στο πεδίο της 

ανοικτής και εξ αποστάσεως μάθησης. Η Εταιρεία Συγγραφέων – ως το σημαντικότερο σωματείο ποιητών/τριών, 

πεζογράφων, δοκιμιογράφων, μεταφραστών/τριών και κριτικών λογοτεχνίας στην Ελλάδα– αναλαμβάνει εδώ και 45 

χρόνια πρωτοβουλίες για την ανάπτυξη και τη διάδοση της ελληνικής λογοτεχνίας και γλώσσας, την προστασία των 

υλικών, πνευματικών και ηθικών δικαιωμάτων των συγγραφέων, αλλά και την προάσπιση της ελευθερίας και της 

πολυφωνίας στον λόγο και την έκφραση.  

Στο πλαίσιο της εν λόγω συνεργασίας, ανακοινώνουμε μια σειρά ανοιχτών συζητήσεων με σημαντικούς/ές συγγραφείς, 

μέλη της Εταιρείας Συγγραφέων, στον φιλόξενο χώρο του ΕΑΠ στην Αθήνα (Γραβιάς 4-6), με γενικό 

τίτλο «Συναντήσεις με συγγραφείς».  

Η πρώτη συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 1 Απριλίου 2026, ώρα 18.00-20.00, με τον πεζογράφο Αλέξη 

Πανσέληνο. Η δεύτερη, την Τετάρτη 6 Μαΐου 2026, ώρα 18.00-20.00, με τον ποιητή Γιώργο Μαρκόπουλο.  

Κάθε συγγραφέας θα μιλήσει για την τέχνη της πεζογραφίας και της ποίησης, αντίστοιχα, αναφερόμενος στις εμπειρίες 

και τις συγγραφικές του συνήθειες, αποκαλύπτοντας «το «εργαστήρι» του και σχολιάζοντας σημαντικές όψεις του 

έργου του. Θα ακολουθήσει διάλογος με τους/τις συμμετέχοντες/ουσες. Οι συναντήσεις θα είναι ανοιχτές στο κοινό, 

ενώ θα υπάρχει δυνατότητα ταυτόχρονης διαδικτυακής παρακολούθησής τους. 

https://hou.webex.com/hou/j.php?MTID=m91ce84ee4f33ff6456bf6934a06c10aa   
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